
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про оголошення ландшафтного заказника  

місцевого значення «Ковалівський» 

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтями 52 – 53, 60 Закону України «Про природно-

заповідний фонд України», враховуючи лист Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації від 19.07.2023 № 2908/04.3-08,  

з метою розвитку заповідної справи в області, збереження цінних природних, 

ландшафтних комплексів, об’єктів тваринного і рослинного світу, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Оголосити ландшафтним заказником місцевого значення «Ковалівський» 

територію загальною площею 72,7409 га в долині річки Коломак, між околиць 

с. Ковалівка, с. Верхоли, с. Соснівка на території Полтавської міської територіальної 

громади Полтавського району Полтавської області, в тому числі: 45,5409 га – землі 

комунальної власності (землі запасу) Полтавської міської територіальної громади 

Полтавського району Полтавської області та 27,2000 га – лісові землі, надані в 

користування філії «Полтавське лісове господарство» державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України», що має особливе природоохоронне, 

наукове, естетичне, рекреаційне та пізнавальне значення без вилучення земельних 

ділянок, водних та інших природних об'єктів у землекористувачів та землевласників. 

 

2. Рекомендувати Державній екологічній інспекції Центрального округу,  

Полтавській міській раді Полтавської області та філії «Полтавське лісове 

господарство» державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України» забезпечити контроль за дотриманням встановленого режиму на 

оголошеній території природно-заповідного фонду місцевого значення. 

 

3. Рекомендувати Полтавській міській раді Полтавської області та філії 

«Полтавське лісове господарство» державного спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України»: 
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3.1. З метою внесення відповідних змін у плани землеустрою та земельно-

кадастрової документації у встановленому законом порядку, до 01 березня 2024 року, 

організувати розробку проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж 

території ландшафтного заказника місцевого значення «Ковалівський»  

та встановлення інформаційно-охоронних та межових охоронних знаків 

загальноприйнятого зразка. 

3.2. Спільно із землекористувачами та землевласниками забезпечити охорону та 

збереження території та об’єкту природно-заповідного фонду.  

3.3. Використання природних ресурсів та виконання проєктних рішень  

на території ландшафтного заказника місцевого значення «Ковалівський» 

погоджувати з Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації. 

 

4. Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації у двомісячний термін затвердити положення про оголошену 

територію природно-заповідного фонду та  в місячний термін після цього передати її 

у встановленому порядку під охорону землекористувачам та землевласникам з 

оформленням охоронних зобов’язань. 

 

5. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент екології та 

природних ресурсів Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, 

контроль за його виконанням – на постійну комісію обласної ради з питань екології та 

раціонального природокористування. 

 

 

 

Голова обласної ради                                                           Олександр БІЛЕНЬКИЙ 
 


